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Ne3 a)
Henonnvie keaopammnwie ypaenenust

ax> +bx=0.a#0,b#0. c=0

2x*-11x=0

X(2x-11)=0

X=0 nnun 2x-11=0
2x=11
x=11:2
X=9,5

OTtBeT: Xx=0; Xx=5,5



Ne3 6)

Henonuvie keaopammuovle ypasHeHus
2
ax” +c=0,a#0,c#0.b-0

5x% - 45 =0
5X?% = 45
X?=45:5
X2 =9 B
X = -\9 unm x=19
X=-3 X=3
OT1BeT: X1=-3; X2=3



Ne3 a)

X? + 8x - 9=0
a=1, b=8, c=-9

D=b?-4ac;
D=64 - 4*1*(-9) =100

D>O YPAaBHE€HHEC HME€ET ABa OAEeHCTBHTEABHBIX KOPpHH.

x. = —b+~/D Vo8 __
1,2~ 24 X1,2= —/5
X1,2= \/\/2_8 =
\/_ — \/9—8 = —
X1= \/958 = - 9 X2— \/’E 1

OT1BeT: X1=-9:; X2=1
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Ne 5 lMocmpoum epahuk pyHKUUU:
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Teopema [lndparopa

B npsAMOyroJibHOM TPeYroJibHUKe KBAAPAT TMIOTEHY3bI
PaBeH CyMMe KBaJpPaToB KAaTETOB.

=g+ b

AB? = BC? + AC?
; B




B, ? C
15 25
15
A 252 = 152 + BC? D

BC? = 625 - 225
BC2=400 BC=20



- dopmyrnbl naowadeu
DS = a-p "
S = a* L~
a S =a=n
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8. Jlano:  ABCD - napannenorpamm
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